
* Όλα τα βίντεο και οι εικόνες σε αυτήν τη σελίδα τραβήχτηκαν με το DJI Neo 2 από επαγγελματίες σε αυστηρή συμμόρφωση με τους τοπικούς νόμους και 

κανονισμούς και έχουν υποστεί διάφορες επεξεργασίες μετά την παραγωγή. Όλα τα βίντεο και οι εικόνες είναι μόνο για αναφορά. Τα πραγματικά 

αποτελέσματα ενδέχεται να διαφέρουν. Να τηρείτε πάντα τους τοπικούς νόμους και κανονισμούς και να διασφαλίζετε ότι το drone έχει λάβει τις σχετικές 

πιστοποιήσεις και άδειες εναέριου χώρου πριν από την πτήση. 

** Όλα τα δεδομένα δοκιμάστηκαν χρησιμοποιώντας ένα μοντέλο παραγωγής DJI Neo 2 σε ελεγχόμενο περιβάλλον. Η πραγματική εμπειρία ενδέχεται να 

διαφέρει ανάλογα με το περιβάλλον, τη χρήση και την έκδοση υλικολογισμικού. 

*** Όλες οι εικόνες, τα βίντεο και το περιεχόμενο της οθόνης σχετικά με το ίδιο το προϊόν σε αυτήν τη σελίδα είναι μόνο για αναφορά. Τα πραγματικά εφέ 

του προϊόντος (συμπεριλαμβανομένων, ενδεικτικά, της εμφάνισης, του χρώματος, του μεγέθους) και το περιεχόμενο της οθόνης (συμπεριλαμβανομένων, 

ενδεικτικά, του φόντου, του περιβάλλοντος χρήστη και των εικόνων) ενδέχεται να διαφέρουν. 

 
1. Από τον Νοέμβριο του 2025, το DJI Neo 2 είναι το πιο συμπαγές drone στη σειρά της DJI που διαθέτει πανκατευθυντική 

ανίχνευση εμποδίων. 

2. Το πανκατευθυντικό σύστημα όρασης βοηθά στην ασφάλεια πτήσης μόνο υπό ορισμένες συνθήκες και δεν υποκαθιστά την 

κρίση και τον έλεγχό σας. Κατά τη διάρκεια μιας πτήσης, να δίνετε πάντα προσοχή στο περιβάλλον και στις προειδοποιήσεις 

στην εφαρμογή DJI Fly και να είστε υπεύθυνοι και να διατηρείτε τον έλεγχο του drone ανά πάσα στιγμή. Το καλύτερο εύρος 

υψομέτρου τοποθέτησης του συστήματος οπτικής τοποθέτησης είναι 0,5 έως 10 μέτρα όταν χρησιμοποιείτε το σύστημα όταν 

τα σήματα GNSS δεν είναι διαθέσιμα. Η απόδοση οπτικής τοποθέτησης ενδέχεται να μειωθεί όταν πετάτε πέρα από αυτό το 

εύρος. Πετάξτε με προσοχή. Το σύστημα όρασης ενδέχεται να μην λειτουργεί σωστά όταν το drone πετάει πάνω από νερό, 

γεγονός που μπορεί να το εμποδίσει να αποφεύγει ενεργά τις υδάτινες επιφάνειες από κάτω κατά την προσγείωση. Οι χειριστές 

θα πρέπει να διατηρούν τον έλεγχο του drone ανά πάσα στιγμή, να λαμβάνουν επιχειρησιακές αποφάσεις με βάση την 

αξιολόγηση του περιβάλλοντος περιβάλλοντος και να αποφεύγουν να βασίζονται αποκλειστικά στο σύστημα όρασης. Το 

σύστημα όρασης δεν μπορεί να ανιχνεύσει ορισμένα αντικείμενα ή επιφάνειες, συμπεριλαμβανομένων μεγάλων κατασκευών 

με πλαίσια και καλώδια (π.χ., πυργογερανοί, πύργοι μεταφοράς υψηλής τάσης, γραμμές μεταφοράς υψηλής τάσης, καλωδιωτές 

γέφυρες). επιφάνειες χωρίς υφή ή αραιή υφή. επιφάνειες με επαναλαμβανόμενα πανομοιότυπα μοτίβα ή υφές (π.χ. μικρά 

πλακάκια του ίδιου χρώματος). επιφάνειες μονόχρωμες (π.χ., καθαρό μαύρο, καθαρό λευκό, καθαρό κόκκινο, καθαρό πράσινο). 

έντονα ανακλαστικές ή καθρεφτισμένες επιφάνειες (π.χ. πάγος, πινακίδες οδικής κυκλοφορίας). επιφάνειες με νερό ή διαφανείς 

επιφάνειες. επιφάνειες κινούμενων αντικειμένων (π.χ., πάνω από κινούμενα πλήθη, πάνω από θάμνους ή γρασίδι που 

κυματίζουν). κινούμενα εμπόδια (π.χ., περπατούντες, κινούμενα οχήματα). σκηνές με δραστικές αλλαγές φωτισμού. επιφάνειες 

που είναι εξαιρετικά σκοτεινές (π.χ., λιγότερο από 1 lux) ή εξαιρετικά φωτεινές (π.χ., περισσότερες από 100.000 lux). υλικά με 

ισχυρές ιδιότητες απορρόφησης ή ανάκλασης υπέρυθρης ακτινοβολίας (π.χ., καθρέφτες, γυαλί, πινακίδες οδικής κυκλοφορίας, 

άσφαλτος). μικρά εμπόδια (π.χ., φράχτες, κλαδιά, γραμμές μεταφοράς ηλεκτρικής ενέργειας). και λεπτούς στύλους ή μικρά 

κάθετα αντικείμενα (π.χ. στύλους κοινής ωφέλειας, λάμπες δρόμου). Μην εμποδίζετε ή παρεμβαίνετε στο σύστημα ανίχνευσης 

σε καμία περίπτωση. Βεβαιωθείτε ότι όλοι οι φακοί παραμένουν διαφανείς, απαλλαγμένοι από βρωμιά, λεκέδες ή άλλους 

ρύπους και δεν είναι γρατσουνισμένοι. Οι κάμερες του συστήματος όρασης ενδέχεται να χρειάζονται βαθμονόμηση μετά από 

αποθήκευση για μεγάλο χρονικό διάστημα. Θα εμφανιστεί μια προτροπή στην εφαρμογή DJI Fly και η βαθμονόμηση θα 

πραγματοποιηθεί αυτόματα. Μην πετάτε όταν βρέχει, έχει νέφος ή η ορατότητα είναι χαμηλότερη από 100 μέτρα. Πριν από την 

απογείωση, ελέγξτε τις γυάλινες επιφάνειες του συστήματος ανίχνευσης. Αφαιρέστε τυχόν προστατευτική μεμβράνη, 

αυτοκόλλητα ή άλλα εμπόδια. Εάν υπάρχουν σταγόνες νερού, δακτυλικά αποτυπώματα ή λεκέδες, καθαρίστε το γυαλί 

χρησιμοποιώντας ένα πανί που δεν αφήνει χνούδι. Μην χρησιμοποιείτε αλκοόλ ή άλλους οργανικούς διαλύτες. Εάν η γυάλινη 

επιφάνεια είναι χαλαρή, σπασμένη, γρατσουνισμένη ή φθαρμένη, στείλτε το drone σε ένα εξουσιοδοτημένο κέντρο σέρβις για 

επισκευή. Ανατρέξτε στο εγχειρίδιο χρήστη του προϊόντος για περισσότερες λεπτομέρειες.  

3. Ακολουθήστε τις ακόλουθες προϋποθέσεις και προφυλάξεις κατά τη χρήση του ελέγχου με χειρονομίες: Βεβαιωθείτε ότι το 

περιβάλλον είναι ασφαλές όταν χρησιμοποιείτε αυτήν τη λειτουργία και αποφύγετε τη μετακίνηση ανθρώπων, ζώων ή 

οχημάτων. Μην χρησιμοποιείτε τον έλεγχο με χειρονομίες σε περιοχές με μικρά ή λεπτά αντικείμενα (π.χ. κλαδιά ή ηλεκτροφόρα 



καλώδια), διαφανή αντικείμενα (π.χ. γυαλί ή νερό) ή μονόχρωμες επιφάνειες (π.χ. λευκούς τοίχους). Χρησιμοποιήστε αυτήν τη 

λειτουργία μόνο σε περιβάλλοντα με κατάλληλο φωτισμό. Ο έλεγχος με χειρονομίες δεν θα λειτουργεί όταν το φως 

περιβάλλοντος είναι κάτω από 5 lux ή πάνω από 100.000 lux. Ο έλεγχος με χειρονομίες υποστηρίζεται μόνο στη λειτουργία 

Spotlight ή Follow και δεν υποστηρίζεται κατά τη χρήση του τηλεχειριστηρίου ή του χειριστηρίου κίνησης. Κρατήστε το drone σε 

απόσταση περίπου 2 έως 5 μέτρων από τον χειριστή όταν χρησιμοποιείτε αυτήν τη λειτουργία. Κρατήστε τα δάχτυλά σας πλήρως 

τεντωμένα όταν χρησιμοποιείτε αυτήν τη λειτουργία. Ο έλεγχος με χειρονομίες δεν θα λειτουργήσει με χοντρά γάντια ή γάντια 

και το θέμα θα πρέπει να είναι πλήρως ορατό στο πλαίσιο της κάμερας χωρίς εμπόδια. Όταν χρησιμοποιείτε τη λειτουργία 

Return to Palm, διατηρήστε μια οριζόντια απόσταση 2 έως 5 μέτρων μεταξύ του drone και της παλάμης σας και μια κάθετη 

απόσταση που δεν υπερβαίνει τα 2 μέτρα. Εάν η λειτουργία δεν ανταποκρίνεται σε κοντινή απόσταση, προσαρμόστε τη θέση 

του drone μέσω ελέγχου χειρονομιών ή μετακινηθείτε για να αποφύγετε τα οπτικά τυφλά σημεία πριν προσπαθήσετε ξανά. Για 

να κάνετε το drone να πετάξει προς τα πίσω σηκώνοντας το ένα χέρι, κρατήστε το σε απόσταση 10 μέτρων οριζόντια από το χέρι 

σας, βεβαιωθείτε ότι το χέρι σας είναι πλήρως εκτεταμένο όταν είναι σηκωμένο και μην σηκώνετε και τα δύο χέρια ταυτόχρονα, 

καθώς αυτό θα εμποδίσει το drone να πετάξει προς τα πίσω. 

4. Συνιστάται η χρήση της λειτουργίας ActiveTrack σε ανοιχτά περιβάλλοντα. Ανατρέξτε στο εγχειρίδιο χρήστη για μη 

υποστηριζόμενα σενάρια ή σενάρια που ενδέχεται να διακόψουν την εγγραφή. Σε σύνθετα περιβάλλοντα με πολλά εμπόδια, 

να είστε προσεκτικοί κατά τη χρήση της Αυτόματης λειτουργίας για να διασφαλίσετε την ασφάλεια πτήσης και την προσωπική 

σας ασφάλεια. 

5. Όταν χρησιμοποιείτε την απογείωση και την προσγείωση με την παλάμη, ακολουθήστε τις ακόλουθες οδηγίες: λειτουργήστε 

σε ένα περιβάλλον χωρίς αέρα όσο το δυνατόν περισσότερο. τεντώστε την παλάμη σας οριζόντια και κρατήστε την ακίνητη, 

αποφεύγοντας την επαφή των δακτύλων σας με τις έλικες για να αποφύγετε τραυματισμούς. Μην επιχειρήσετε να πιάσετε το 

drone ενώ πετάει. 

6. Η ευέλικτη πτήση αναφέρεται στην ικανότητα του DJI Neo 2 να πετάει τόσο σε εσωτερικούς όσο και σε εξωτερικούς χώρους, 

με σημαντικά βελτιωμένη απόδοση σε σύγκριση με το DJI Neo, ειδικά σε συνθήκες όπως η πτήση πάνω από νερό ή χιόνι. Να 

διασφαλίζετε πάντα τη συμμόρφωση με τους τοπικούς νόμους και κανονισμούς, τις απαιτήσεις πιστοποίησης και τις άδειες 

εναέριου χώρου και να βεβαιωθείτε ότι κατανοείτε και έχετε λάβει όλες τις απαραίτητες άδειες πριν από τη λειτουργία του 

drone. Η απόδοση πτήσης ενδέχεται να μειωθεί εάν το drone πετάει κοντά σε επιφάνειες μονόχρωμες, διαφανείς ή χαμηλής 

υφής υπό συνθήκες ασθενούς σήματος GNSS. Πάντα να πετάτε με προσοχή σε καλά φωτισμένα περιβάλλοντα. Όταν πετάτε 

πάνω από νερό, διατηρήστε υψόμετρο τουλάχιστον 1 m για να διασφαλίσετε την ασφάλεια. Ανατρέξτε στο εγχειρίδιο χρήστη 

του προϊόντος για περισσότερες λεπτομέρειες. 

7. Η μέγιστη ανάλυση σε λειτουργία κάθετης λήψης είναι 2,7K.  

8. Απαιτούνται τα DJI Goggles N3 ή DJI Goggles 3, μαζί με το DJI RC Motion 3 ή το DJI FPV Remote Controller 3. Όταν 

χρησιμοποιείτε το DJI Neo 2, συμμορφωθείτε με τους τοπικούς νόμους και κανονισμούς και διασφαλίστε την ασφάλεια των 

πτήσεων. 

9. Υποστηρίζει μόνο Αγγλικά και Μανδαρινικά. 

10. Απαιτείται η σύνδεση του DJI Neo 2 σε κινητό τηλέφωνο μέσω Wi-Fi. 

11. Ανατρέξτε στη σελίδα λήψης της εφαρμογής DJI Fly για συμβατότητα με κινητές συσκευές και στη Λίστα Συμβατότητας 

Συσκευών Bluetooth για συμβατότητα Bluetooth. 

12. Απαιτείται ο Ψηφιακός Πομποδέκτης DJI Neo 2, μαζί με το καθορισμένο τηλεχειριστήριο και γυαλιά. Αυτά μπορούν να 

αποκτηθούν αγοράζοντας συγκεκριμένους συνδυασμούς ή αγοράζοντας τα καθορισμένα είδη ξεχωριστά. 

13. Η απόσταση μετάδοσης βίντεο 10 χλμ. μπορεί να επιτευχθεί μόνο με συμμόρφωση με την FCC. Μετρήθηκε σε ένα 

ανεμπόδιστο εξωτερικό περιβάλλον χωρίς παρεμβολές χρησιμοποιώντας το τηλεχειριστήριο ή τα γυαλιά και έδειξε την 

μεγαλύτερη εμβέλεια επικοινωνίας για πτήσεις απλής μετάβασης, χωρίς επιστροφή, σύμφωνα με κάθε πρότυπο. Η μέγιστη 

απόσταση μετάδοσης βίντεο στα πραγματικά σενάρια πτήσης περιορίζεται από τη μέγιστη απόσταση πτήσης του drone. Να 

δίνετε πάντα προσοχή στις υπενθυμίσεις RTH στην ζωντανή προβολή κατά τη διάρκεια της πτήσης σας. 



14. Η μέγιστη ταχύτητα μετριέται σε ανοιχτό, χωρίς αέρα περιβάλλον, με το drone να απογειώνεται από υψόμετρο 0 m και να 

ελέγχεται μέσω τηλεχειριστηρίου. Τα δεδομένα είναι μόνο για αναφορά. 

15. Η εγγραφή βίντεο αργής κίνησης 4K/100fps υποστηρίζεται μόνο όταν χρησιμοποιείται το τηλεχειριστήριο ή το χειριστήριο 

κίνησης.The stabilization switch (On/Off) is only available when paired with goggles. When stabilization is turned off, footage 

captured supports offline stabilization with Gyroflow. 

16. Ο αριθμός των μπαταριών που μπορούν να φορτιστούν ταυτόχρονα εξαρτάται από την ισχύ του φορτιστή που 

χρησιμοποιείται. Η χρήση φορτιστή με ονομαστική ισχύ άνω των 45 W σάς επιτρέπει να φορτίζετε τρεις μπαταρίες ταυτόχρονα. 

Η χρήση φορτιστή με ονομαστική ισχύ μεταξύ 30 W και 45 W σάς επιτρέπει να φορτίζετε μόνο δύο μπαταρίες ταυτόχρονα. Η 

χρήση φορτιστή κάτω των 30 W θα φορτίζει τις μπαταρίες διαδοχικά, από την υψηλότερη εναπομένουσα φόρτιση έως τη 

χαμηλότερη. Ανατρέξτε στα πρωτόκολλα φόρτισης που υποστηρίζονται από τον φορτιστή. 

17. Μετρήθηκε σε εργαστηριακό περιβάλλον με ελάχιστες παρεμβολές σε χώρες/περιοχές που υποστηρίζουν τόσο 2,4 GHz όσο 

και 5,8 GHz. Οι ταχύτητες λήψης ενδέχεται να διαφέρουν ανάλογα με τις πραγματικές συνθήκες. 

18. Μετρήθηκε κατά την πτήση προς τα εμπρός με ταχύτητα 4 m/s σε περιβάλλον χωρίς αέρα 20 m πάνω από την επιφάνεια 

της θάλασσας, χωρίς τον ψηφιακό πομποδέκτη DJI Neo 2, με τις παραμέτρους της κάμερας ρυθμισμένες σε 1080p/30fps, τη 

λειτουργία βίντεο απενεργοποιημένη και από το 100% της στάθμης της μπαταρίας έως το 0%. Τα αποτελέσματα ενδέχεται να 

διαφέρουν ανάλογα με το περιβάλλον, την πραγματική χρήση και την έκδοση υλικολογισμικού.  

19. Μετρήθηκε μετά την ενεργοποίηση του DJI Neo 2, με πλήρως φορτισμένη μπαταρία και προεπιλεγμένες ρυθμίσεις, και 

χρησιμοποιώντας τις λειτουργίες Circle, Rocket και Dronie, και είναι μόνο για αναφορά. 

20. Το μετρούμενο βάρος δεν περιλαμβάνει τον ψηφιακό πομποδέκτη DJI Neo 2. Το πραγματικό βάρος του προϊόντος ενδέχεται 

να διαφέρει λόγω διαφορών στα υλικά παρτίδας και εξωτερικών παραγόντων. 

21. Το πραγματικό βάρος του προϊόντος ενδέχεται να διαφέρει λόγω διαφορών στα υλικά παρτίδας και εξωτερικών παραγόντων. 

22. Μετρήθηκε κατά την πτήση προς τα εμπρός με ταχύτητα 2 m/s σε περιβάλλον χωρίς αέρα, 20 m πάνω από την επιφάνεια 

της θάλασσας, με τις παραμέτρους της κάμερας ρυθμισμένες σε 1080p/30fps, τη λειτουργία βίντεο απενεργοποιημένη και από 

το 100% της στάθμης της μπαταρίας έως το 0%. Τα αποτελέσματα ενδέχεται να διαφέρουν ανάλογα με το περιβάλλον, την 

πραγματική χρήση και την έκδοση υλικολογισμικού. 

23. Μετρήθηκε σε ανοιχτό εξωτερικό περιβάλλον χωρίς παρεμβολές. Η πραγματική απόσταση μετάδοσης βίντεο ενδέχεται να 

διαφέρει ανάλογα με το λειτουργικό περιβάλλον και την απόδοση της κινητής συσκευής. Ανατρέξτε στην πραγματική εμπειρία. 

 


